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Izum se nanaša na zvezo plinske komo 
re pri samonabijalnem orožju s cevjo strel
nega orožja in obstoja v tem, da je plinska 
komora na cev puške polom vprijema na
stavkom v stopnje ležaja, ki je na cevi pri
trjen, tako priključena, da je mogoče po
tom zasukanja plinske komore okoli osi 
spojnega kanala v cev, komoro na cevi pli- 
notesno pritrditi ali pa od iste odločiti. Na 
ta način je omogočena lahka in hitra de- 
montaža plinske komore od cevi v svrho 
čiščenja odn. izmene in vendar plinotesna 
priključitev plinske komore na cev puške.

Na risbi je predočen primer izvedbe 
plinske komore po izumu. Sl. 1 kaže pred
nji del plinske komore in prednji del puške 
v aksijalnem prerezu, sl. 2 je prerez k temu 
po črti II—II sl. 1, tvorjen skozi spojni ka
nal med cevjo in plinsko komoro, sl. 3 je 
pogled od spodaj na predmet sl. 1. sl. 4 
kaže prednji del plinske komore v tlorisu 
in sl. 3 kaže prerez skozi nastavek plinske 
komore po črti I—I slike 3, v kateri sliki 
je nasajena glava bajoneta označena punk- 
tirano.

Na cevi 36 orožja je pritrjen ležajni del 
37, v katerem se nahaja izvrtina 38 za spoj
ni čep 39 plinske komore 40 s cevjo 36. 
V spojnem čepu 39 je nameščen spojni 
kanal 41, skozi katerega prestopijo smod 
nikovi plini iz cevi v plinsko komoro. Gor
nji konec čepa 39 je izoblikovan stožčasto 
ali kot del krogljaste ploskve; čep nosi 
svrhi odgovarjajoče dvoje nasproti stoječih

stranskih čeljustnih nastavkov 42, za kate
re je od spodnje strani ležajnega dela 37 
v izvrtini 38 istega za čep 39 nameščen 
po en stranski utor 43, ki poteka v smeri 
osi čepa in vodi srednji obodni utor 44. 
U svrho tesnega prileganja konca čepa 39 
na cevi 36, fe mogoče ihvesti ploskve na
stavkov 42 in odgovarjajočih izdolbin 44 
ležajnega dela poševno, v danem slučaju 
nastavke, kakor tudi izdolbine tudi kot de
le več ali manj strmih ali ploščatih vijač
nih navojev.

Ako naj se v svrho čiščenja ali izmene 
plinska komora 40 odvzame od cevi 36, 
tedaj zadostuje zasukanje plinske komore 
za približno 90° okoli osi kanala 41 tako, 
da dospejo nastavki 42 obodnih izdolbin 
44 lež-jnega dela 37 v izdolbine 43, ki po
tekajo v smeri osi, nakar je mogoče čep 
39 skupno s plinsko komoro 40 iz ležajne
ga dela 37 enostavno potegniti ven in na. 
ta način plinsko komoro od cevi oddeliti.

Pri sastavljanju se postupa v nasprotnem 
redu, pri čemer je izvedba take vrste, da 
se potom zavrtenja plinske komore v de- 
lovalno stanje povzroči istočasno tesno pri
leganje notranjega konca spojnega čepa 
39 na steno cevi 36.

Po izumu je ležajni del 37spodaj na cevi 
podaljšan nekoliko na spredaj in opremljen z 
urezom 45 in vodilnima utoroma 46 za na- 
sadilev in pritrditev bajoneta.Pritrditev bajo
neta je ista kot pri čehoslovaški vojaški puški
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ali pri nemški Mauser-puški M 98,jia la način, 
da se s podolžnim utorom z dvema stran
skima vodilnima prečkama opremljena gla
va bajoneta porine s temi prečkami v uto
ra 46 v nc stavku plinske komore ter se 
trdno drži v urezu 43 (sl, 5) potom pa
sti 47.

Patentni zahtevi:
1. Plinska komora za samodelno strelno 

orožje, posebno puške, označena s tem, da 
je ista na cev (36) orožja potom vprijema 
nastavkov (42) v izdolbine (44) ležaja (37), 
ki je pritrjen na cevi, tako priključena, da 
je mogoče potom zasukanja plinske ko

more (40) okoli osi njenega spojnega ka
nala (41) v cev, komoro na cev plinotesno 
pritrditi ali od iste odločiti.

2. Plinska komora po zahtevu 1., ozna
čena s tem, da nosi ista čep (39) s spoj
nimi nastavki (42), ki vprijema v ležaj (37) 
cevi in se s svojim koncem plinotesno pri
ključuje na cev.

3. Plinska komora po zahtevu 1., ozna
čena s tem, da je ležaj (37) za spojni 
čep (39) plinske komore (40) s cevjo (36), 
pod cevjo podaljšan ter izoblikovan tako, 
da se mora na istega na znan način s po
močjo utorov in pasti pritrditi bajonet.



Adpatent broj 8118.
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